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Praha 7 se zimní údržbě chodníků věnuje s maximálním nasazením, obzvláště pak ve
dnech, kdy Prahu zasáhne ledovka nebo vydatné sněžení. Městská část vždy usiluje o to,
aby chodníky a další veřejná prostranství byly co nejdříve schůdné a bezpečné.

Pro úplnost uvádíme, že údržbu chodníků a silnic má ze zákona na starosti vlastník, což je v naprosté
většině případů na našem území hl. m. Praha, respektive správce komunikací TSK. Rozhodně to však
nenecháváme jen na městě a zajištění schůdnosti chodníků podporujeme organizačně, koordinačně i
materiálně. Pečlivě sledujeme předpovědi a operativně reagujeme na vývoj počasí tak, aby i v
případě, kdy TSK nevyhlásí pohotovost nebo se do některých míst nedostane v potřebném čase, byli
pracovníci a stroje úklidové firmy v terénu a obstarali potřebnou údržbu. O vše se stará naše správní
a úklidová firma 7U, která zároveň funguje jako sociální podnik, v němž dostávají příležitost lidé,
kteří se snaží postavit na vlastní nohy, ale obtížně shánějí zaměstnání.

Je třeba říci, že při ledovce či setrvalém sněžení ani intenzivní údržba nezajistí, aby byly všechny
chodníky suché a sníh i s posypem se na nich nezašlapával a následně nenamrzal. V takových
situacích občany prosíme o trpělivost a především o velkou opatrnost při pohybu venku.

Zejména v kalamitních situacích se strojové i ruční čištění primárně zaměřuje na nejfrekventovanější
místa, okolí zastávek, přechodů pro chodce, škol a školek, zařízení pro seniory a posléze další
lokality.

Školským a sociálním organizacím pak také nabízíme posypový materiál pro vlastní využití, aby
pracovníci škol či pečovatelských domů mohli v případě ledovky či setrvalého sněžení areály či okolí
budov ošetřit i vlastními silami. Na pěti volně přístupných místech jsou rovněž k dispozici nádoby se
štěrkem pro využití veřejnosti.

Kde najdete nádoby na štěrk, koho v případě potřeby kontaktovat a další informace o zimní
údržbě se dočtěte zde.

https://www.praha7.cz/chodniky-zima
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